
EDITORIAL



Flávio Pulzatto 
Editor da Revista Saúde Unitoledo 



[bookmark: _GoBack]O objetivo da Revista Saúde UniToledo é divulgar o saber científico gerado pelas diversas áreas da saúde oportunizando aos pesquisadores a divulgação de suas pesquisas. Para este segundo número, nossa revista passou pelo processo de indexação ao receber o ISSN, (International Standard Serial Number), que é o código aceito internacionalmente para individualizar o título de uma publicação seriada, isto aumentará grandemente a visibilidade de nossa revista. 
Ficamos muito satisfeitos com a diversidade de artigos da primeira edição, com trabalhos em diversas áreas da saúde, o que nos motiva a melhorar cada vez mais a qualidade desta publicação. Acreditamos que o papel da ciência é melhorar a qualidade de vida da população. Na área da saúde, isto se torna primordial e faz parte dos objetivos dos estudos realizados, por isso é importante a divulgação das pesquisas realizadas de maneira democrática e acessível para todos. Saliente-se que o periódico é elaborado com temática aberta, de modo a possibilitar a participação de autores das mais diversas áreas, bem como o acesso do leitor a temáticas variadas. 
Toda a comunidade acadêmica e científica está convidada a colaborar. Aproveita-se a oportunidade para agradecer a todo o corpo editorial e, em especial, aos avaliadores que com presteza e dedicação, contribuíram para que essa publicação se tornasse realidade. 




Boa leitura!
